



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Пензенской области бывший глава администрации подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области по материалам регионального управления ФСБ возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Сосновоборского района Пензенской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в ноябре 2015 года глава администрации Сосновоборского района по результатам проведения аукциона заключил с индивидуальным предпринимателем, с которым поддерживал дружеские отношения, договор купли-продажи муниципального имущества – котельного оборудования, находящегося в здании бывшего профессионального училища. При этом стоимость проданного имущества составила 89 тысяч рублей.

Между тем глава администрации, используя свои служебные полномочия, дал незаконные указания подчиненным сотрудникам включить в договор купли-продажи и акт приема-передачи помимо котельного оборудования, являющегося предметом аукциона, также дополнительное имущество в виде оборудования отопительной системы, находящегося в том же здании. По оценкам экспертов, остаточная стоимость указанного оборудования отопительной системы составляет более 1 миллиона 290 тысяч рублей.

В результате незаконных действий чиновника муниципальному образованию Сосновоборского района, бюджет которого длительное время является дефицитным, причинен имущественный ущерб.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024616>